
Zápisnica č. 06/2016  
zo zasadnutia Rady pre vysielanie a retransmisiu, ktoré sa konalo  

dňa 22. 3. 2016 o 9:30 hod v sídle Rady pre vysielanie a retransmisiu 
 
 
Prítomní členovia Rady: podľa priložených prezenčných listín 
Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš 
Overil: Mgr. Ľubomír Kmec 
 
 
Rokovanie Rady otvoril predseda Rady, ktorý oboznámil Radu s návrhom programu. 
 
1/ Schválenie programu, kontrola plnenia úloh 
 
2/ SK č.: 1222/SKL/2015 zo dňa 27. 10. 2015 
Dohľad nad dodržiavaním zákona č. 308/2000 Z. z. 
(vo veci možného porušenia § 68  ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: RÁDIO KISS s.r.o.       číslo licencie: R/126 
 
3/ SK č.: 199/SKI/2016 zo dňa 14. 1. 2016    
Posúdenie žiadosti o udelenie výnimky podľa § 5 ods. 1 písm. o) zákona č. 308/2000 Z. z. 
ÚK: EUROPA 2, a.s.       číslo licencie: R/105 
ÚP: 10:00 hod 
 
4/ SK č.: 201/SKI/2016 zo dňa 5. 1. 2016      
Posúdenie žiadosti o udelenie výnimky podľa § 5 ods. 1 písm. o) zákona č. 308/2000 Z. z. 
ÚK: RADIO ONE ROCK, s.r.o.     číslo licencie: R/106 
ÚP: 10:20 hod 
 
5/ SK č.: 202/SKI/2016 zo dňa 5. 1. 2016      
Posúdenie žiadosti o udelenie výnimky podľa § 5 ods. 1 písm. o) zákona č. 308/2000 Z. z. 
ÚK: RADIO ROCK, s. r. o.      číslo licencie: R/110 
ÚP: 10:40 hod 
 
6/ SK č.: 203/SKI/2016 zo dňa 5. 1. 2016      
Posúdenie žiadosti o udelenie výnimky podľa § 5 ods. 1 písm. o) zákona č. 308/2000 Z. z. 
ÚK: RADIO ONE, s.r.o.      číslo licencie: R/91 
ÚP: 11:00 hod 
 
7/ SK č.: 204/SKI/2016 zo dňa 22. 2. 2016   
Posúdenie žiadosti o udelenie výnimky podľa § 5 ods. 1 písm. o) zákona č. 308/2000 Z. z. 
ÚK: RADIO, a.s.       číslo licencie: R/116 
ÚP: 11:20 hod 
 
8/ SK č.: 205/SKI/2016 zo dňa 19. 2. 2016   
Posúdenie žiadosti o udelenie výnimky podľa § 5 ods. 1 písm. o) zákona č. 308/2000 Z. z. 
ÚK: Best FM Media spol. s r.o.      číslo licencie: R/101 
ÚP: 11:40 hod 
 
9/ 208/SKI/2016 zo dňa 29. 1. 2016            
Posúdenie žiadosti o udelenie výnimky podľa § 5 ods. 1 písm. o) zákona č. 308/2000 Z. z. 
ÚK: GES Slovakia, s.r.o.      číslo licencie: R/88 
ÚP: 12:00 hod 
 
 



10/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 9/SO/2016      
(na vysielanie programu Hodinový manžel zo dňa 6. 1. 2016)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: T/41, TD/17 
 
11/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 40/SO/2016      
(na vysielanie programu Policajt z Beverly Hills 2 zo dňa 16. 1. 2016)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: T/41, TD/17 
 
12/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 3/SO/2016      
(na vysielanie upútavky na seriál Naši zo dňa 6. 1. 2016)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.           číslo licencie: T/39, TD/15 
 
13/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 12/SO/2016.      
(na vysielanie programu Naši zo dňa 9. 1. 2016)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.            číslo licencie: T/39, TD/15 
 
14/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 21/SO/2016     
(na vysielanie programovej služby Televízia Turiec (TVT) zo dňa 10. 1. 2016)  
Vysielateľ: Televízia Turiec, s. r. o.                 číslo licencie: T/73, TD/132 
 
15/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 20/SO/2016     
(na vysielanie programu Správy zo dňa 30. 12. 2015)  
Vysielateľ: Televízia Turiec, s. r. o.                 číslo licencie: T/73, TD/132 
 
16/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 5/SO/2016      
(na vysielanie programu Tŕne lásky zo dňa 7. 1. 2016)  
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona   číslo licencie: TD/1 
 
17/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 7/SO/2016      
(na vysielanie programu Liptovské noviny zo dňa 16. - 18. 12. 2015)  
Vysielateľ: Televízia Liptov, a.s.     číslo licencie: TD/91 
 
18/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosti č. 31/SO/2016, č. 32/SO/2016      
(na vysielanie programovej služby Rádio LIPTOV z dní 18. - 20. 12. 2015)  
Vysielateľ: L-MEDIA s.r.o.      číslo licencie: R/107 
Predkladá: PgO        Uvádza: Rothmayerová  
 
19/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 33/SO/2016      
(na vysielanie programu Liptovské noviny zo dňa 9. 12. 2015)  
Vysielateľ: Televízia Liptov, a.s.     číslo licencie: TD/91 
 
20/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 41/SO/2016      
(na vysielanie programu Teleráno zo dňa 19. 1. 2016)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: T/41, TD/17 



21/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 25/SO/2016      
(na vysielanie programu Reportéri zo dňa 3. 12. 2015)  
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona   číslo licencie: TD/1 
 
22/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 27/SO/2016      
(na vysielanie programu Káčerovo a Vtierka Castle zo dňa 17. 1. 2016)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.           číslo licencie: T/39, TD/15 
 
23/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 13/SO/2016      
(na vysielanie programu Piešťanský magazín zo dňa 6. 1. 2016)  
Vysielateľ: TV PIEŠŤANY production, s.r.o.    číslo licencie: TD/158 
 
24/ Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 73/SO/2016      
(na vysielanie komunikátu Clavin zo dňa 3. 1. 2016)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: T/41, TD/17 
 
25/ SK č.: 1218/SKO/2015 zo dňa 27. 10. 2015 
Doplnenie: Správa  o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 900/SO/2015) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. e)  zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/ deň/programová služba: Agentura Jasno/19.9.2015/JOJ PLUS 
ÚK: MAC TV s.r.o.        číslo licencie: T/219, TD/16 
 
26/ SK č.: 1113/SKO/2015  zo dňa 13. 10. 2015 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 
(Sťažnosť č. 797/SO/2015) 
(vo veci možného porušenia § 31a ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/komunikát/deň/programová služba:  Neuveríte, koľko chlapov sa namotalo na 
sexicu Hrmovú, nie je tam aj ten váš? Sledujte skrytú kameru!/ Amundsen vodka/31. 7. 2015/ 
audiovizuálna mediálna služba (internetová stránka) www.tivi.cas.sk 
ÚK: Ringier Axel Springer Slovakia, a. s. 
 
27/ SK č.: 928/SKO/2015 zo dňa 29. 9. 2015 
Doplnenie: Správa č. 804/M/2015 o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(vo veci možného porušenia § 34 ods. 1, § 35 ods. 8, § 38 ods. 2  zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/komunikáty/reklamy/deň/programová služba: Dopravný servis/BB Country 
bál/Bonsai PKO exhibition 2015/koncert Františka a Vojtu Nedvědovcov/24. 6. 2015 od cca 6:07:53 
hod do cca 17:38:10 hod. /RÁDIO PREŠOV 
ÚK: Rádio Prešov, s.r.o.       číslo licencie: R/100 
 
          
NEVEREJNÉ 
 
28/ SK č.: 163/SKL/2016 zo dňa 22. 2. 2016 
Žiadosť o zmenu licencie na rozhlasové vysielanie 
ÚK: Rádio Prešov, s.r.o.      číslo licencie: R/100 
 
29/ SK č.: 165/SKL/2016 zo dňa 17. 2. 2016 
Žiadosť o zmenu licencie na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: PHONOTEX spol. s r.o.      číslo licencie: TD/124 
 



30/ SK č.: 177/SKL/2016 zo dňa 2. 3. 2016 
Žiadosť o zmenu licencie na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: PHONOTEX spol. s r.o.      číslo licencie: TD/124, TD/10 
 
31/ SK č.: 164/SKL/2016 zo dňa 24. 2. 2016 
Oznámenie o zmene licencie na televízne vysielanie 
ÚK: MANIN PB, s.r.o.     číslo licencie: T/165 
 
32/ SK č.: 94/SKL/2016 zo dňa 3. 2. 2016 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/290 
ÚK: TES Media, s.r.o.     číslo registrácie: TKR/290 
 
33/ SK č.: 79/SKL/2016 zo dňa 1. 2. 2016 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/282 
ÚK: DSI DATA s.r.o.,      číslo registrácie: TKR/282 
 
34/ SK č.: 100/SKL/2016 zo dňa 4. 2. 2016 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/100 
ÚK: Okresné stavebné bytové družstvo v Rimavskej Sobote  číslo registrácie: TKR/100 
 
35/ Rôzne  
 
Ústne pojednávanie: 
 
10:00 hod. 199/SKI/2016 EUROPA 2, a.s. 
10:20 hod. 201/SKI/2016 RADIO ONE ROCK, s.r.o. 
10:40 hod. 202/SKI/2016 RADIO ROCK, s. r. o. 
11:00 hod. 203/SKI/2016 RADIO ONE, s.r.o. 
11:20 hod. 204/SKI/2016 RADIO, a.s. 
11:40 hod. 205/SKI/2016   Best FM Media spol. s r.o. 
12:00 hod. 208/SKI/2016  GES Slovakia, s.r.o. 
 

********************* 
 
K bodu 1/ 
Kontrola plnenia úloh a schválenia programu: 
Od začiatku roka bolo Radou uložených 179 úloh. Všetky úlohy termínované ku dňu zasadnutia sú 
splnené. 
 
Uznesenie č. 16-06/1.163: Rada schvaľuje program a berie na vedomie informáciu o plnení úloh. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
 
 



K bodu 2/ 
SK č.: 1222/SKL/2015 zo dňa 27. 10. 2015 
Dohľad nad dodržiavaním zákona č. 308/2000 Z. z. 
(vo veci možného porušenia § 68  ods. 7 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z.) 
ÚK: RÁDIO KISS s.r.o.       číslo licencie: R/126 
  
Uznesenie č. 16-06/2.164: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastníkovi správneho konania č. 
1222/SKL/2015 vysielateľovi RÁDIO KISS s.r.o. 
 

I. 
 
vzhľadom na to, že frekvenciu 89,0 MHz Rožňava dňa 30. 9. 2015 a 18. 1. 2016, frekvenciu 95,9 
MHz Snina – Ščobík dňa 30. 9. 2015 a 14. 1. 2016, frekvenciu 97,8 MHz Medzilaborce dňa 
30. 9. 2015 a 18. 1. 2016, frekvenciu 97,8 MHz Stropkov dňa 30. 9. 2015 a 18. 1. 2016 a 
frekvenciu 104,2 MHz Domaša dňa 30. 9. 2015 a 18. 1. 2016 nevyužíval na účely, na ktoré mu 
boli pridelené, čím naplnil skutkovú podstatu správneho deliktu podľa § 68 ods. 7 písm. a) 
zákona č. 308/2000 Z. z., 
 

u k l a d á  
 
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu – upozornenie na porušenie 
zákona. 
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová zdržala sa 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-1, uznesenie bolo prijaté. 
 

II. 
 

Rada podľa ustanovenia § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 
 

z a s t a v u j e  
 
správne konanie č. 1222/SKL/2015 v časti možného porušenia ustanovenia § 68 ods. 7 písm. a) 
zákona č. 308/2000 Z. z. vo vzťahu k frekvencii 104,5 MHz Košice z dôvodu, že odpadol dôvod 
konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 



Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-05/180: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o uložení sankcie a zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania.  
T: 22. 4. 2016                    Z: PLO 
 
Úloha č. 16-05/181: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 1. 4. 2016                    Z: PgO 
 
K bodu 3/ 
SK č.: 199/SKI/2016 zo dňa 14. 1. 2016    
Posúdenie žiadosti o udelenie výnimky podľa § 5 ods. 1 písm. o) zákona č. 308/2000 Z. z. 
ÚK: EUROPA 2, a.s.       číslo licencie: R/105 
 
Bod sa odročuje. 
 
K bodu 4/ 
SK č.: 201/SKI/2016 zo dňa 5. 1. 2016      
Posúdenie žiadosti o udelenie výnimky podľa § 5 ods. 1 písm. o) zákona č. 308/2000 Z. z. 
ÚK: RADIO ONE ROCK, s.r.o.     číslo licencie: R/106 
  
Bod sa odročuje. 
 
K bodu 5/ 
SK č.: 202/SKI/2016 zo dňa 5. 1. 2016      
Posúdenie žiadosti o udelenie výnimky podľa § 5 ods. 1 písm. o) zákona č. 308/2000 Z. z. 
ÚK: RADIO ROCK, s. r. o.      číslo licencie: R/110 
 
Bod sa odročuje. 
 

K bodu 6/ 
SK č.: 203/SKI/2016 zo dňa 5. 1. 2016      
Posúdenie žiadosti o udelenie výnimky podľa § 5 ods. 1 písm. o) zákona č. 308/2000 Z. z. 
ÚK: RADIO ONE, s.r.o.      číslo licencie: R/91 
 
Bod sa odročuje. 
 

K bodu 7/ 
SK č.: 204/SKI/2016 zo dňa 22. 2. 2016   
Posúdenie žiadosti o udelenie výnimky podľa § 5 ods. 1 písm. o) zákona č. 308/2000 Z. z. 
ÚK: RADIO, a.s.       číslo licencie: R/116 
 
Bod sa odročuje. 
 

 
 
 



K bodu 8/ 
SK č.: 205/SKI/2016 zo dňa 19. 2. 2016   
Posúdenie žiadosti o udelenie výnimky podľa § 5 ods. 1 písm. o) zákona č. 308/2000 Z. z. 
ÚK: Best FM Media spol. s r.o.      číslo licencie: R/101 
 
Bod sa odročuje. 
 

K bodu 9/ 
208/SKI/2016 zo dňa 29. 1. 2016            
Posúdenie žiadosti o udelenie výnimky podľa § 5 ods. 1 písm. o) zákona č. 308/2000 Z. z. 
ÚK: GES Slovakia, s.r.o.      číslo licencie: R/88 
 
Bod sa odročuje. 
 

K bodu 10/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 9/SO/2016      
(na vysielanie programu Hodinový manžel zo dňa 6. 1. 2016)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: T/41, TD/17 
 
Uznesenie č. 16-06/10.165: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 9/SO/2016 smerujúcu voči 
vysielaniu televíznej programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. 
s r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté.      
 
Úloha č. 16-05/182: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 1. 4. 2016                             Z: PgO 
 
K bodu 11/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 40/SO/2016      
(na vysielanie programu Policajt z Beverly Hills 2 zo dňa 16. 1. 2016)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: T/41, TD/17 
  
Uznesenie č. 16-06/11.166: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MARKÍZA-
SLOVAKIA, spol. s r.o. vo veci možného porušenia § 20 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti 



s tým, že dňa 16. 1. 2016 v čase o cca 10:16 hod. odvysielal v rámci programovej služby TV 
MARKÍZA program Policajt z Beverly Hills 2, ktorý označil ako nevhodný pre maloletých divákov do 
12 rokov, čím mohlo dôjsť k nesprávnemu uplatneniu Jednotného systému označovania.  
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám zdržal sa 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová zdržala sa 
Holan   za 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-0-2, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-05/183: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 
T: 1. 4. 2016                             Z: PgO 
 
K bodu 12/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 3/SO/2016      
(na vysielanie upútavky na seriál Naši zo dňa 6. 1. 2016)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.           číslo licencie: T/39, TD/15 
  
Uznesenie č. 16-06/12.167 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MAC TV s.r.o. vo 
veci možného porušenia § 32 ods. 4 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že na 
televíznej programovej službe JOJ odvysielal dňa 6. 1. 2016 o cca 17:41:42 hod. upútavku na program 
Naši, ktorá napĺňala definíciu vlastnej propagácie podľa § 37a ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z., a teda 
reklamy podľa § 32 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z., pričom mohlo dôjsť k nezabezpečeniu povinnosti, 
aby bola vysielaná reklama slušná. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Uznesenie č. 16-06/9.168 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 3/SO/2016 smerujúcu voči 
vysielaniu televíznej programovej služby JOJ vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť podľa 



ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. v časti možného porušenia § 20 ods. 3 za 
neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-05/184: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začatie správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci.  
T: 5. 4. 2016                    Z: PLO 
 
Úloha č. 16-05/185: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia sťažnosti a začatie správneho konania.  
T: 1. 4. 2016                      Z: PgO 
 
K bodu 13/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 12/SO/2016.      
(na vysielanie programu Naši zo dňa 9. 1. 2016)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.            číslo licencie: T/39, TD/15 
 
Uznesenie č. 16-06/13.169: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 12/SO/2016 smerujúcu voči 
vysielaniu televíznej programovej služby JOJ vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť podľa 
ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-05/186: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 1. 4. 2016                                Z: PgO 
 



K bodu 14/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 21/SO/2016     
(na vysielanie programovej služby Televízia Turiec (TVT) zo dňa 10. 1. 2016)  
Vysielateľ: Televízia Turiec, s. r. o.                 číslo licencie: T/73, TD/132 
 
Uznesenie č. 16-06/14.170: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi Televízia Turiec, 
s.r.o. vo veci možného porušenia 

1. § 16 ods. 3 písm. l) zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že nedodal Rade na jej 
vyžiadanie súvislý záznam vysielania programovej služby Televízia Turiec (TVT) zo dňa 
10. 1. 2016 v čase od 00:00 hod. do 24:00 hod.; 

2. § 32 ods. 9 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že dňa 10. 1. 2016 o cca 00:25:08, 
01:04:33, 01:43:57, 02:23:22, 03:02:47, 03:42:12, 04:21:36, 05:01:01, 05:40:26, 06:19:50, 
06:59:15, 07:38:40, 08:18:04, 08:57:29, 09:36:54, 10:16:19, 10:55:43, 11:35:08, 12:14:33, 
12:53:57, 13:33:22, 14:12:47, 15:51:11, 18:09:16, 18:48:40, 19:28:04, 20:07:29, 20:46:54, 
21:26:19, 22:05:44, 22:45:08 a 23:24:32 hod. odvysielal na programovej službe Televízia 
Turiec (TVT) komunikát informujúci o Marcelovi Maťovčíkovi, poslancovi mestského 
zastupiteľstva v Martine a kandidátovi pre voľby do Národnej rady Slovenskej republiky 
5. 3. 2016, ktorý mohol naplniť definíciu politickej reklamy podľa § 32 ods. 10 písm. b) 
zákona č. 308/2000 Z. z., čím mohlo dôjsť k porušeniu zákazu vysielania politickej reklamy. 

 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-05/187: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci. 
T: 5. 4. 2016  Z: PLO 
 
Úloha č. 16-05/188: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 
T: 1. 4. 2016                    Z: PgO 
 
K bodu 15/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 20/SO/2016     
(na vysielanie programu Správy zo dňa 30. 12. 2015)  
Vysielateľ: Televízia Turiec, s. r. o.                 číslo licencie: T/73, TD/132 
 
 
 



Uznesenie č. 16-06/15.171: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 20/SO/2016 smerujúcu voči 
vysielaniu televíznej programovej služby Televízia Turiec (TVT) vysielateľa Televízia Turiec, s.r.o. 
a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 

 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-05/189: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 1. 4. 2016                             Z: PgO 
 
K bodu 16/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 5/SO/2016      
(na vysielanie programu Tŕne lásky zo dňa 7. 1. 2016)  
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona   číslo licencie: TD/1 
 
Uznesenie č. 16-06/16.172: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 5/SO/2016 smerujúcu voči 
vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka vysielateľa RTVS, vysielateľ na základe zákona, 
a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-05/190: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 1. 4. 2016                                Z: PgO 
 
 



K bodu 17/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 7/SO/2016      
(na vysielanie programu Liptovské noviny zo dňa 16. - 18. 12. 2015)  
Vysielateľ: Televízia Liptov, a.s.     číslo licencie: TD/91 
 
Uznesenie č. 16-06/17.173: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 7/SO/2016 smerujúcu voči 
vysielaniu televíznej programovej služby TV Liptov vysielateľa Televízia Liptov, a.s. a uznala 
sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-05/191: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 1. 4. 2016                                Z: PgO 
 
K bodu 18/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosti č. 31/SO/2016, č. 32/SO/2016      
(na vysielanie programovej služby Rádio LIPTOV z dní 18. - 20. 12. 2015)  
Vysielateľ: L-MEDIA s.r.o.      číslo licencie: R/107 
 
Uznesenie č. 16-06/18.174: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 31/SO/2016 smerujúcu voči 
vysielaniu rozhlasovej programovej služby Rádio LIPTOV vysielateľa L-MEDIA, s. r. o. a uznala 
sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 11 zákona č. 308/2000 Z. z. za nepreskúmateľnú. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 



Úloha č. 16-05/192: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi dôvody nepreskúmateľnosti sťažnosti. 
T: 1. 4. 2015                                Z: PgO 
 
K bodu 19/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 33/SO/2016      
(na vysielanie programu Liptovské noviny zo dňa 9. 12. 2015)  
Vysielateľ: Televízia Liptov, a.s.     číslo licencie: TD/91 
 
Uznesenie č. 16-06/19.175: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 33/SO/2016 smerujúcu voči 
vysielaniu televíznej programovej služby TV Liptov vysielateľa Televízia Liptov, a.s. a uznala 
sťažnosť v časti možného porušenia § 31a ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z. podľa ustanovenia § 14a 
ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-05/193: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 1. 4. 2016                    Z: PgO 
        
Uznesenie č. 16-06/19.176: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z., začína správne konanie voči vysielateľovi Televízia Liptov, a.s.  
vo veci možného porušenia § 38 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s tým, že na  programovej 
službe TV Liptov odvysielal dňa 9. 12. 2015 

a) o cca 18:33:25 hod. program Dobré rady starej mamy a 
b) o cca 18:45:46 hod. program Zdravo, 

pri ktorých mohlo dôjsť k nezabezpečeniu povinnosti označiť sponzora programu na začiatku a na 
konci programu. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   za 
Kmec     za 



Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 9-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-05/194: 
Kancelária  Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi konania 
začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné dôkazy a podklady pre rozhodnutie vo veci. 
T: 5. 4. 2016                    Z: PLO 
 
K bodu 20/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 41/SO/2016      
(na vysielanie programu Teleráno zo dňa 19. 1. 2016)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: T/41, TD/17 
 
Uznesenie č. 16-06/20.177: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi MARKÍZA-
SLOVAKIA, spol. s r.o  vo veci možného porušenia § 19 ods. 1 písm. e) zákona č. 308/2000 Z. z. 
v súvislosti s tým, že dňa 19. 1. 2016 v čase o cca 6:00 hod odvysielal v rámci televíznej programovej 
služby TV MARKÍZA v programe Teleráno záber na kuchára Ľubomíra Herka, ktorý má na 
kuchynskom stole položenú zrolovanú 500-eurovú bankovku a biely prášok, ktorý platobnou kartou 
formuje do tvaru tzv. „lajny“ (príp. „linky“ alebo „čiary“), ktorým mohlo dôjsť k porušeniu zákazu 
otvorene alebo skrytou formou propagovať užívanie omamných látok. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   neprítomný 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Uznesenie č. 16-06/20.178: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 41/SO/2016 smerujúcu voči 
vysielaniu televíznej programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. 
s r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. vo vzťahu 
k možnému porušeniu § 20 ods. 3 za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   neprítomný 



Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-05/195: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začatie správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci.  
T: 5. 4. 2016                    Z: PLO 
 
Úloha č. 16-05/196: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľom výsledok prešetrenia sťažnosti a začatie správneho konania.  
T: 1. 4. 2016                      Z: PgO 
 
K bodu 21/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 25/SO/2016      
(na vysielanie programu Reportéri zo dňa 3. 12. 2015)  
Vysielateľ: RTVS, vysielateľ na základe zákona   číslo licencie: TD/1 
 
Uznesenie č. 16-06/21.179: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 25/SO/2016 smerujúcu voči 
vysielaniu televíznej programovej služby Jednotka vysielateľa RTVS, vysielateľ na základe zákona, 
a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   neprítomný 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-05/197: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 1. 4. 2016                                Z: PgO 
 
K bodu 22/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 27/SO/2016      
(na vysielanie programu Káčerovo a Vtierka Castle zo dňa 17. 1. 2016)  
Vysielateľ: MAC TV s.r.o.           číslo licencie: T/39, TD/15 
 
Uznesenie č. 16-06/22.180: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 



podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 27/SO/2016 smerujúcu voči 
vysielaniu televíznej programovej služby JOJ vysielateľa MAC TV s.r.o. a uznala sťažnosť podľa 
ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z. za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   neprítomný 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-05/198: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 1. 4. 2016                                Z: PgO 
 
K bodu 23/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 13/SO/2016      
(na vysielanie programu Piešťanský magazín zo dňa 6. 1. 2016)  
Vysielateľ: TV PIEŠŤANY production, s.r.o.    číslo licencie: TD/158 
 
Uznesenie č. 16-06/23.181: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. začína správne konanie voči vysielateľovi TV PIEŠŤANY 
production, s.r.o. vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. 
v súvislosti s tým, že na televíznej programovej službe Piešťany TV odvysielal dňa 6. 1. 2016 o cca 
0:06; 0:36; 1:06; 1:36; 2:06; 2:36; 3:06; 3:36; 4:06; 4:36; 5:06; 5:36; 6:06; 6:36; 7:06; 7:36; 8:06; 
8:36; 9:06; 9:36; 10:06; 10:36; 11:06; 11:36; 12:06; 13:36; 14:06; 14:36; 15:06; 15:36; 16:06; 16:36; 
17:06; 17:36; 18:06; 18:36; 19:06; 19:36; 20:06; 20:36; 21:06; 21:36; 22:06; 22:36; 23:06; 23:36 hod. 
program Piešťanský magazín, v rámci ktorého odvysielal príspevky Mestský úrad na konci roku 
2015... a Primátor Tamajka – kúzelník á la Copperfield, ktorými mohlo dôjsť k nezabezpečeniu 
všestrannosti informácií a názorovej plurality v rámci vysielanej televíznej programovej služby 
Piešťany TV. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   neprítomný 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
 
 



Úloha č. 16-05/199: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. oznámi účastníkovi 
konania začiatok správneho konania a zabezpečí nevyhnutné podklady a dôkazy pre rozhodnutie vo 
veci. 
T: 5. 4. 2016  Z: PLO 
 
Úloha č. 16-05/200: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi začatie správneho konania. 
T: 1. 4. 2016                    Z: PgO 
    
K bodu 24/ 
Prešetrenie sťažnosti 
Sťažnosť č. 73/SO/2016      
(na vysielanie komunikátu Clavin zo dňa 3. 1. 2016)  
Vysielateľ: MARKÍZA – SLOVAKIA, spol. s r.o.     číslo licencie: T/41, TD/17 
 
Uznesenie č. 16-06/24.182: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. n) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa § 14a zákona č. 308/2000 Z. z. preverila sťažnosť evidovanú pod č. 73/SO/2016 smerujúcu voči 
vysielaniu televíznej programovej služby TV MARKÍZA vysielateľa MARKÍZA-SLOVAKIA, spol. 
s r.o. a uznala sťažnosť podľa ustanovenia § 14a ods. 10 zákona č. 308/2000 Z. z.  
za neopodstatnenú. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   neprítomný 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-05/201: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 1. 4. 2016                             Z: PgO 
 
K bodu 25/ 
SK č.: 1218/SKO/2015 zo dňa 27. 10. 2015 
Doplnenie: Správa  o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(Sťažnosť č. 900/SO/2015) 
(vo veci možného porušenia § 16 ods. 3 písm. e)  zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/ deň/programová služba: Agentura Jasno/19.9.2015/JOJ PLUS 
ÚK: MAC TV s.r.o.        číslo licencie: T/219, TD/16 
 
Uznesenie č. 16-06/25.183: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 1218/SKO/2015 



vedené proti vysielateľovi MAC TV s.r.o., podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní v znení neskorších predpisov  

 

zastavuje, 
 
pretože odpadol dôvod konania, začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová proti 
Fašiangová za 
Holan   neprítomný 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 7-1-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-05/202: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 5. 4. 2016                    Z: PLO 
 
Úloha č. 16-05/203: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti. 
T: 1. 4. 2016                    Z: PgO 
 
K bodu 26/ 
SK č.: 1113/SKO/2015  zo dňa 13. 10. 2015 
Doplnenie: Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z. 
(Sťažnosť č. 797/SO/2015) 
(vo veci možného porušenia § 31a ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/komunikát/deň/programová služba:  Neuveríte, koľko chlapov sa namotalo na 
sexicu Hrmovú, nie je tam aj ten váš? Sledujte skrytú kameru!/ Amundsen vodka/31. 7. 2015/ 
audiovizuálna mediálna služba (internetová stránka) www.tivi.cas.sk 
ÚK: Ringier Axel Springer Slovakia, a. s. 
 
Uznesenie č. 16-06/26.184: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 
postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 
1113/SKO/2015 Ringier Axel Springer Slovakia, a.s.. 
 

p o r u š i l 
 

povinnosť ustanovenú v § 31a ods. 4 zákona č. 308/2000 Z. z. tým, 
 
že dňa 31. 7. 2015 v rámci svojej audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie poskytovanej 
prostredníctvom internetovej stránky www.tivi.cas.sk, poskytoval v sekcii Celebrity program Hrmová 
v akcii: Hrmííí (názov v katalógu: Neuveríte, koľko chlapov sa namotalo na sexicu Hrmovú, nie je tam 
aj ten váš? Sledujte skrytú kameru!), ktorý obsahoval obrazové informácie o tovare spoločnosti Stock 
Plzeň-Božkov s.r.o., t.j. alkoholickom nápoji Amundsen vodka: 



 
05:40 Kamera sníma krátko (cca 1 s) detail na plastovú chladiacu nádobu s ľadom, na ktorej je 
čitateľný modrý nápis AMUNDSEN. V nádobe s ľadom je vložená fľaša, z ktorej je vidieť jej hornú 
časť, vľavo vidieť dekolt Hrmovej.  
... 
06:11 Kamera sníma ruky, ktoré posúvajú chladiacu nádobu s fľašou, na ktorej je vidieť dve modré 
písmená AM pred nohy niekoho. Na chladiacej nádobe sú viditeľné modré písmená AM.  
... 
07:41 Muž sediaci pri Hrmovej zboku potiahne chladiacu nádobu s ľadom a fľašou a postaví ju pred 
seba. Na chladiacej nádobe je čitateľný nápis Amundsen. Muž vyberie fľašu z chladiacej nádoby, 
otvorí ju. Hrmová mu podáva malý pohárik. Kamera sníma detail nalievania nápoja do pohárika zhora, 
pričom na fľaši vidieť časť nápis Amundsen. Muž vloží otvorenú fľašu nápoja Amundsen späť do 
chladiacej nádoby.  
 
ktoré naplnili definíciu skrytej mediálnej komerčnej komunikácie podľa § 31a ods. 3 zákona č. 
308/2000 Z. z. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   neprítomný 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 

za čo mu ukladá 
 
podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. sankciu - upozornenie na porušenie  
zákona. 
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   neprítomný 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-05/204: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o uložení sankcie a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 22. 4. 2016                    Z: PLO 
 
 



Úloha č. 16-05/205: 
Kancelária Rady oznámi sťažovateľovi výsledok prešetrenia sťažnosti.  
T: 1. 4. 2016                                            Z: PgO 
 
K bodu 27/ 
SK č.: 928/SKO/2015 zo dňa 29. 9. 2015 
Doplnenie: Správa č. 804/M/2015 o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 308/2000 Z. z.  
(vo veci možného porušenia § 34 ods. 1, § 35 ods. 8, § 38 ods. 2  zákona č. 308/2000 Z. z.) 
Monitorovaný program/komunikáty/reklamy/deň/programová služba: Dopravný servis/BB Country 
bál/Bonsai PKO exhibition 2015/koncert Františka a Vojtu Nedvědovcov/24. 6. 2015 od cca 6:07:53 
hod do cca 17:38:10 hod. /RÁDIO PREŠOV 
ÚK: Rádio Prešov, s.r.o.       číslo licencie: R/100 
 
Uznesenie č. 16-06/27.185: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) a h) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 
Z. z. o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) 
postupom podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že účastník správneho konania č. 
928/SKO/2015 Rádio Prešov, s.r.o. 
 

p o r u š i l  

 

I. povinnosť ustanovenú v § 38 ods. 2 zákona č. 308/2000 Z. z. 

tým, 

že na rozhlasovej programovej službe RÁDIO PREŠOV odvysielal dňa 24. 6. 2015 o cca 6:07:53, 
6:38:55, 7:07:48, 7:37:39, 8:07:43, 8:38:43, 15:10:21, 15:37:52, 16:09:34, 16:39:04, 17:09:30 a 
17:38:10 hod. program Dopravný servis, pričom sponzorský odkaz sponzora programu (McDonald´s) 
uviedol len na konci programu, čím došlo k porušeniu povinnosti označiť sponzora programu aj na 
začiatku programu. 
 

II.  povinnosť ustanovenú v § 35 ods. 8 zákona č. 308/2000 Z. z. 
tým, 

 
že na rozhlasovej programovej službe RÁDIO PREŠOV odvysielal dňa 24. 6. 2015 o cca 15:21 hod 
komunikát propagujúci kultúrne podujatie BB Country bál a kultúrne podujatie Bonsai PKO exhibition 
2015, o cca 16:21 hod a o cca 17:23 hod komunikáty propagujúce koncert Františka a Vojtu 
Nedvědovcov, ktoré naplnili definíciu dlhšieho reklamného oznámenia spracovaného do podoby 
programu informačného charakteru podľa § 35 ods. 8 zákona č. 308/2000 Z. z. bez tohto, aby začiatok 
vysielania týchto komunikátov zreteľne oddelil slovným upozornením na charakter tohto vysielania; 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   neprítomný 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 



za čo mu ukladá 
 

podľa ustanovenia § 64 ods. 1 písm. d)  zákona č. 308/2000 Z. z. úhrnnú sankciu – pokutu, určenú 
podľa § 67 ods. 5 písm. a) zákona č. 308/2000 Z. z. vo výške 497 eur, slovom štyristo 
deväťdesiatsedem eur. 
 
Podľa § 64 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z.: „Uložením sankcie nezaniká povinnosť, za ktorej 
porušenie sa sankcia uložila.“ 
 
V zmysle § 67 ods. 16 zákona č. 308/2000 Z. z. je pokuta splatná do 30 dní odo dňa nadobudnutia 
právoplatnosti rozhodnutia a je potrebné ju uhradiť na účet: SK09 8180 0000 0070 0008 8921, 
BIC/SWIFT: SPSRSKBAXXX, VS***16,KS6548. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   neprítomný 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 
Úloha č. 16-05/206: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o uložení sankcie a zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 22. 4. 2016                    Z: PLO 
 
Uznesenie č. 16-06/27.185-1: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 928/SKL/2015 
vedené proti spoločnosti Rádio Prešov, s.r.o. v časti možného porušenia ustanovenia § 34 ods. 1 
zákona č. 308/2000 Z. z. podľa § 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení 
neskorších predpisov, 
 

zastavuje, 
 
pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   neprítomný 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté. 
 



Úloha č. 16-05/207: 
Kancelária Rady v zmysle § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné vyhotovenie 
rozhodnutia o zastavení konania a doručí ho účastníkovi konania. 
T: 22. 4. 2016                    Z: PLO 
 
K bodu 28/ 
SK č.: 163/SKL/2016 zo dňa 22. 2. 2016 
Žiadosť o zmenu licencie na rozhlasové vysielanie 
ÚK: Rádio Prešov, s.r.o.      číslo licencie: R/100 
 
Uznesenie č. 16-06/28.186: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa ustanovenia § 5 
zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa ustanovenia § 71 zákona 
č. 308/2000 Z. z., v správnom konaní č. 163/SKL/2016 zo dňa 22.2.2016, posúdila žiadosť o zmenu 
názvu programovej služby s licenciou na rozhlasové vysielanie č. R/100, účastníka konania: 
 
Rádio Prešov, s.r.o. 
Hlavná 69  
080 01 Prešov 
 

a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto     

 
rozhodnutie: 

 
Rada podľa ustanovenia § 51 ods. 5 zákona č. 308/2000 Z. z. 

                                                                                        
mení k 1.6.2016 

 
čl. I bod 1 licencie  R/100 takto: 

 
„I.            

 
1. Názov programovej služby: SKY RADIO“ 
 
Úloha č. 16-05/208: 
V súlade s ustanovením § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vyhotoví 
v správnom konaní rozhodnutie a zašle ho účastníkovi konania spolu s výzvou na úhradu správneho 
poplatku.  
T: 22. 4. 2016                 Z: PLO 
 
K bodu 29/ 
SK č.: 165/SKL/2016 zo dňa 17. 2. 2016 
Žiadosť o zmenu licencie na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: PHONOTEX spol. s r.o.      číslo licencie: TD/124 
 
Uznesenie č. 16-06/29.187: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona č. 
308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 
(ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 165/SKL/2016 zo dňa 17. 2. 2016 posúdila 
žiadosť o udelenie doplnkovej obsahovej služby držiteľa licencie č. TD/124 účastníka konania: 
 
 



PHONOTEX spol. s r.o. 
Bojnická 16/A 
Bratislava 831 04 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 
71/1967 Zb. vydáva toto  
 

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7  zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 
 

mení licenciu č. TD/124 na vysielanie digitálnej televíznej programovej služby PLUSTELKA 
 

v článku III. v časti  Doložky doplnkových obsahových služieb nasledovne: 
 
„ 
- PLUSTELKA text (teletext) 
- PLUSTELKA epg (interaktívny prístup) 
- PLUSTELKA plus (multimodálny prístup) 
- Hybridné vysielanie širokopásmovej TV (HbbTv) (Hybrid Broadcast Broadband TV) (kombinácia 

televízneho vysielania so širokopásmovým internetom)“ 
 

Úloha č. 16-05/209: 
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 165/SKL/2016 písomné znenie rozhodnutia a zašle 
ho účastníkovi konania, PHONOTEX spol. s r.o. spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku. 
T: 22. 4. 2016                                                                                                                                Z: PLO  
 
K bodu 30/ 
SK č.: 177/SKL/2016 zo dňa 2. 3. 2016 
Žiadosť o zmenu licencie na digitálne televízne vysielanie 
ÚK: PHONOTEX spol. s r.o.                číslo licencie: TD/124, TD/163 
Uznesenie č. 16-06/30.188: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona  
č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 
(ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 177/SKL/2016 zo dňa 2.3.2016 posúdila 
žiadosť o zmenu údajov uvedených v žiadosti o udelenie licencie účastníka konania: 
 
PHONOTEX spol. s r.o. 
Bojnická 16/A 
831 04 Bratislava 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona  
č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto     

 
rozhodnutie: 

 
I. Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 

 
mení 

 
licenciu na televízne vysielanie č. TD/163 v článku II. právne skutočnosti nasledovne: 

 
 „ II. 
 



1. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 
právach: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I, vložka číslo: 10656/B, 
oddiel: Sro, zo dňa 7.3.2016 
2. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch  vysielateľa s licenciou: podľa výpisu 
z Obchodného registra Okresného súdu Okresného súdu Bratislava I, vložka číslo: 10656/B, oddiel: 
Sro, zo dňa 7.3.2016“ 
 
II. Rada podľa ustanovenia § 28 ods. 7 zákona č. 220/2007 Z. z. o digitálnom vysielaní 
 

mení 
 

licenciu na televízne vysielanie č. TD/124 v článku II. právne skutočnosti nasledovne: 
 

 „ II. 
 

1. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 
právach: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I, vložka číslo: 10656/B, 
oddiel: Sro, zo dňa 7.3.2016 
2. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch  vysielateľa s licenciou: podľa výpisu 
z Obchodného registra Okresného súdu Okresného súdu Bratislava I, vložka číslo: 10656/B, oddiel: 
Sro, zo dňa 7.3.2016“ 

 
Úloha č. 16-05/210: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnutia v správnom konaní č. 177/SKL/2016 a zašle 
ho účastníkovi konania, PHONOTEX spol. s r.o.  
T: 22. 4. 2016                     Z: PLO 
 
K bodu 31/ 
SK č.: 164/SKL/2016 zo dňa 24. 2. 2016 
Oznámenie o zmene licencie na televízne vysielanie 
ÚK: MANIN PB, s.r.o.     číslo licencie: T/165 
 
Uznesenie č. 16-06/31.189: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 a § 5 zákona č. 
308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. o telekomunikáciách 
(ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 
(ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), v správnom konaní č. 164/SKL/2016 zo dňa 24.2.2016 posúdila 
oznámenie o zmene údajov uvedených v žiadosti o udelenie licencie účastníka konania: 
 
MANIN PB, s.r.o. 
Klincová 35 
821 08 Bratislava 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov vydáva toto     

 
rozhodnutie: 

 
Rada podľa ustanovenia § 51 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii 

 
mení 

 
licenciu na televízne vysielanie č. T/165 v článku II. právne skutočnosti nasledovne:  

 
„ II. 



1. Údaje o osobách, ktoré majú účasť na základnom imaní vysielateľa, alebo podiel na hlasovacích 
právach: podľa výpisu z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I, vložka číslo: 108091/B, 
oddiel: Sro, zo dňa 15.2.2016 
2. Údaje o štatutárnych orgánoch a kontrolných orgánoch  vysielateľa s licenciou: podľa výpisu 
z Obchodného registra Okresného súdu Bratislava I, vložka číslo: 108091/B, oddiel: Sro, zo dňa 
15.2.2016“ 
 
Úloha č. 16-05/211: 
Kancelária Rady vyhotoví písomné znenie rozhodnutia v správnom konaní č. 164/SKL/2016 a zašle 
ho účastníkovi konania, MANIN PB, s.r.o.  
T: 22. 4. 2016                    Z: PLO 
 
K bodu 32/ 
SK č.: 94/SKL/2016 zo dňa 3. 2. 2016 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/290 
ÚK: TES Media, s.r.o.     číslo registrácie: TKR/290 
 
Uznesenie č. 16-06/32.190: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom 
podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z., v správnom konaní č. 94/SKL/2016 zo dňa 3.2.2016, posúdila 
oznámenie o zmene údajov uvedených v žiadosti o registráciu retransmisie č. TKR/290 účastníka 
konania: 
 
TES Media, s. r. o. 
Kragujevská 3754/4  
010 01 Žilina 
 
a po posúdení podkladov potrebných pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. zákona č. 
71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov (ďalej len „správny poriadok“) vydáva 
toto  

r o z h o d n u t i e : 
 

 Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

m e n í  
 

registráciu retransmisie č. TKR/290 zo dňa 6.5.2008 v znení neskorších zmien a doplnkov nasledovne: 
 
1. Časť 1. Špecifikácia telekomunikačnej siete alebo zariadenia: 
„1.1 Retransmisia je poskytovaná prostredníctvom: IPTV 
 Hlavná stanica umiestnená v areáli Žilinskej teplárenskej, a.s., Košická 11, Žilina: 

v mieste odberu internetovej konektivity zásobuje signálom káblové siete v integrovaných 
lokalitách: 
Divina, Divinka, Dolná Tižina, Krasňany, Lietava, Lietavská Lúčka, Nezbudská Lúčka, Staškov, 
Strečno, Turzovka, Višňové, Vysoká nad Kysucou, Varín, Zborov nad Bystricou, Raková, Krásno 
nad Kysucou 

1.2 Retransmisia je poskytovaná prostredníctvom: KDS v lokalitách: 
KDS Bešeňová 
hl. stanica KDS: budova obecného úradu, Jánska 25, Bešeňová 
KDS Kamenná Poruba 
hl. stanica KDS: budova obecného úradu, Hlavná 136/159, Kamenná Poruba 
KDS Klubina 



hl. stanica KDS: budova obecného úradu, Klubina 67 
KDS Liptovská Porúbka 
hl. stanica KDS: budova obecného úradu, Liptovská Porúbka 149  
KDS Lutiše 
hl. stanica KDS: budova obecného úradu, Lutiše 013 05 
KDS  Maršová-Rašov 
hl. stanica KDS: budova obecného úradu, Maršova Rašov 013 51 
KDS  Nededza 
hl. stanica KDS: budova obecného úradu,Nededza 013 02 
KDS  Plevník-Drienové 
hl. stanica KDS: budova obecného úradu, Plevník-Drienové 255 
KDS  Snežnica 
hl. stanica KDS: budova obecného úradu, Snežnica 023 32 
KDS  Bytča 
hl. stanica KDS: budova mestského úradu, Námestie SR 1/1, Bytča 
KDS  Sklabiňa 
hl. stanica KDS: budova obecného úradu, Sklabiňa 108 
 

2. Časť 2. Územný rozsah retransmisie znie: 
„2. Územný rozsah retransmisie: Divina, Divinka, Dolná Tižina, Krasňany, Lietava, Lietavská 
Lúčka, Nezbudská Lúčka, Staškov, Strečno, Turzovka, Višňové, Vysoká nad Kysucou, Varín, Zborov 
nad Bystricou, Raková, Krásno nad Kysucou, Bešeňová, Kamenná Poruba, Klubina, Liptovská 
Porúbka, Lutiše, Maršová-Rašov, Nededza, Plevník-Drienové, Snežnica, Bytča, Sklabiňa“ 
 
3. Časť 3.  Počet účastníkov (prípojok) sa mení a znie: 
„3. Počet účastníkov (prípojok):   5 289“  
 
4. Časť 4.  Ponuka programových služieb sa mení a znie: 
  
„4.1  Ponuka programových služieb: INTEGROVANÁ  LOKALITA ( Divina, Divinka, Dolná 
Tižina, Krasňany, Lietava, Lietavská Lúčka, Nezbudská Lúčka, Staškov, Strečno, Turzovka, Višňové, 
Vysoká nad Kysucou, Varín, Zborov nad Bystricou, Raková, Krásno nad Kysucou) 
Televízne programové služby: 
Programový súbor (MINI):  Jednotka, Dvojka, TA3, TV Markíza, TV Doma, Dajto, JOJ, 

JOJ+, Wau, ČT1, ČT2, TV Lux, TV Severka, Info TV, TV 
Fénix, Slovak Sport.TV, Šlágr TV 

Programový súbor (MINI+BASIC): Jednotka, Dvojka, TA3, TV Markíza, TV Doma, Dajto, JOJ, 
JOJ+, Wau, ČT1, ČT2, TV Lux, TV Severka, Info TV, Šlágr, 
TV Fénix, Slovak Sport.TV,  AXN, Film+, Viasat Explorer, 
Viasat History, Viasat Spice, Viasat Nature,  Discovery 
Channel, Animal Planet, TLC, Eurosport, Disney Channel, 
MGM, Spektrum, Minimax, Sport 1, Nova Sport, Óčko, 
Universal Channel, Fishing and Hunting,  NOE, France 24 

HBO balík:  HBO, HBO2, HBO Comedy 
Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio 

Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria, Rádio Slovakia International, 
Rádio Klasik, Rádio Litera; Europa 2, Jemné melódie, 
EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock 

 
4.2 KDS Bešeňová: 
 Televízne programové služby: 
   Základný súbor (MINI):  Jednotka, Dvojka, Markíza, JOJ, JOJ Plus, TA3, ČT1, ČT2, 

Dajto, Doma, Šlágr TV,   
  
 



Rozšírený súbor (MINI+BASIC):  ČT1, ČT2, Dajto, Doma, Šlágr TV, VKV rádio, Nova Sport, 
Eurosport, Sport1, Discovery Channel, Animal Planet, Viasat 
Explorer, Spektrum, Universal Channel, Film+, Minimax, 
Disney Channel, Óčko, 

            
Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio 

Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria, Rádio Slovakia International, 
Rádio Klasik, Rádio Litera; Europa 2, Jemné melódie, 
EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock 

 
4.3 KDS Klubina: 
Televízne programové služby: 
 Základný súbor (BASIC):   Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, JOJ, JOJ PLUS, TA3, ČT1 
  
Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio 

Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria, Rádio Slovakia International, 
Rádio Klasik, Rádio Litera; Europa 2, Jemné melódie, 
EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock 

   
4.4 KDS Liptovská Porúbka:  
Televízne programové služby: 
Základný súbor (BASIC):  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, JOJ, TA3, ČT1, ČT2, 

ÓČKO, Discovery Channel, TV LUX, TV NOE, Šlágr TV, 
Eurosport, Sport1, Disney Channel, JOJ PLUS, TV DOMA, 
DAJTO, WAU 

  
Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio 

Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria, Rádio Slovakia International, 
Rádio Klasik, Rádio Litera; Europa 2, Jemné melódie, 
EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock 

4.5 KDS Lutiše: 
Televízne programové služby: 
 Základný súbor (BASIC):  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, JOJ, JOJ 

PLUS, TA3 TV LUX, ČT1, ÓČKO, Universal Channel, 
Spektrum, Eurosport CZ, Animal Planet, Discovery Channel, 
Šlágr TV       

Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio 
Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria, Rádio Slovakia International, 
Rádio Klasik, Rádio Litera; Europa 2, Jemné melódie, 
EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock 

 
4.6 KDS Maršová – Rašov: 
Televízne programové služby: 
 Základný súbor: Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, JOJ, 
 JOJ PLUS, WAU, TA3, TV LUX, ČT1, Eurosport CZ, ÓČKO, 
 Discovery Channel, Šlágr TV, Animal Planet, Spektrum, 
 Minimax/Animax,  
          
Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio 

Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria, Rádio Slovakia International, 
Rádio Klasik, Rádio Litera; Europa 2, Jemné melódie, 
EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock 

 
4.7 KDS Nededza: 
Televízne programové služby: 



Základný súbor (BASIC):  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, DAJTO, TV DOMA, JOJ, 
JOJ PLUS, TA3, TV LUX, ČT1, ČT2, Viasat History, Viasat 
Explorer/Spice, Minimax/Animax, ÓČKO, Eurosport, Nova 
Sport, Šlágr TV, 

          
Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio 

Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria, Rádio Slovakia International, 
Rádio Klasik, Rádio Litera; Europa 2, Jemné melódie, 
EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock 

 
4.8 KDS Plevník – Drienové: 
Televízne programové služby: 

 Základný súbor (MINI): Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, JOJ, TA3, ČT1, ČT2, TV 
 LUX, TV NOE, Šlágr TV 

  
Rozšírený súbor (MINI+BASIC):       TV DOMA, DAJTO, JOJ PLUS, Discovery Channel, Animal 

Planet, Eurosport CZ, ÓČKO 
 

Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio 
Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria, Rádio Slovakia International, 
Rádio Klasik, Rádio Litera; Europa 2, Jemné melódie, 
EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock 

 
4.9 KDS Snežnica: 
Televízne programové služby: 
Základný súbor (BASIC):  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, DAJTO, TV DOMA, JOJ, 

JOJ PLUS, TA3, ČT1, ČT2, Discovery Channel, Eurosport, 
ÓČKO, Minimax, Šlágr TV 

          
Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio 

Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria, Rádio Slovakia International, 
Rádio Klasik, Rádio Litera; Europa 2, Jemné melódie, 
EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa Rock 

 
4. 10 KDS Bytča :     
Televízne programové služby: 
Základný súbor (BASIC):  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, JOJ, TA3, TV 
     LUX, Info TV, ČT1, ČT2, Šlágr TV 
 
Rozšírený súbor( MINI + BASIC):  JOJ PLUS, DAJTO, Film +, AXN, Viasat History, Viasat 

Explorer/ Spice, Animal Planet, Disney Channel, Eurosport 
CZ, Nova Sport, Minimax/Anime+, Disney Channel, ÓČKO, 
Musiq 1    

Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio 
Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria, Rádio Slovakia 
International, Rádio Klasik, Rádio Litera; Europa 2, Jemné 
melódie, EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa 
Rock 

 
4. 11 KDS Sklabiňa: 
Televízne programové služby: 
Základný súbor (BASIC): Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, DAJTO, TV DOMA, JOJ, 

JOJ PLUS, TA3,  TV LUX, WAU, ČT1, ČT2, Discovery 
Channel, Eurosport CZ, ÓČKO, AXN, Minimax, Viasat 



Explorer, MGM, Šport 1, Animal Planet, Universal Channel, 
WAU, Šlágr TV 

          
Rozhlasové programové služby:  Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Regina, Rádio 

Devín, Rádio_ FM,  Rádio Patria, Rádio Slovakia 
International, Rádio Klasik, Rádio Litera; Europa 2, Jemné 
melódie, EXPRES, Rádio Lumen, Rádio 7, Rádio Anténa 
Rock“ 

 
Úloha č. 16-05/212: 
Kancelária Rady vyhotoví v správnom konaní č. 94/SKL/2016 písomné znenie rozhodnutia, zašle ho 
účastníkovi konania a vyzve ho na úhradu správneho poplatku. 
T: 22. 4. 2016                    Z: PLO 
 
K bodu 33/ 
SK č.: 79/SKL/2016 zo dňa 1. 2. 2016 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/282 
ÚK: DSI DATA s.r.o.,      číslo registrácie: TKR/282 
 
Uznesenie č. 16-06/33.191: 
Rada  pre  vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. b) zákona č.308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) a podľa 
zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní (ďalej len „zákon č. 71/1967 Zb.“), posúdila oznámenie 
o zmene registrácie retransmisie v správnom konaní č. 79/SKL/2016 zo dňa 1.2.2016, doručenú 
účastníkom konania: 
 
DSI DATA  s.r.o. 
Nám. A. Bernoláka 377/5  
Námestovo 029 01  
 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. a § 46 a nasl. 
zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní vydáva toto 
 

rozhodnutie: 
 

 Rada podľa § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 

registráciu retransmisie č. TKR/282 v časti 2-4 nasledovne: 
1. Časť 2. Územný rozsah retransmisie: za ostatný text sa vkladá „Sečovce“ 
 
2. Časť 3. Počet prípojok sa mení a znie:  

„3. Počet prípojok: 
Bánovce nad Bebravou         204 
Bratislava   1253 
Detva     687 
Dolný Kubín    1049 
Liptovský Mikuláš   2015 
Lipany      32 
Martin     844 
Námestovo     885 
Nižná nad Oravou      98 
Považská Bystrica   212 



Prešov     985 
Prievidza     525 
Rimavská Sobota  1193 
Sečovce         0 
Sobrance     199 
Spišská Nová Ves    687 
Stará Ľubovňa    753 
Šurany     278 
Trebišov       284 
Trstená      197 
Tvrdošín     131 
Žilina     394 
Spolu:            12 905 “ 
 

3. Ponuka programových služieb:  
„4.1. Programová ponuka a balíky programov pre všetky lokality je jednotná:  

Televízne programové služby: 
 

1. Základná  flexi TV: 
Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD,  TV Markíza,  Doma, DAJTO, WAU, JOJ,  JOJ Plus, 
SENZI, TA 3, ŠLÁGR TV, TV LUX, LocALL, TV Noe, CE TV, SEVERKA, TV FENIX, MusicBox, 
TV 8, Sky News International, TV BRATISLAVA, TV ORAVIA, Televízia mesta Dolný Kubín, RTV 
Prievidza, Ľubovnianska televízia, TV Zemplín, TV Považie, TV Rimava, TV Region,  
 
2. Rozšírená flexi TV: 
Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD,  TV Markíza,  Doma, DAJTO, WAU, JOJ,  JOJ Plus, 
SENZI, TA 3, ŠLÁGR TV, TV LUX, LocALL, TV Noe, CE TV, SEVERKA, TV FENIX, MusicBox, 
TV 8, Sky News International, TV BRATISLAVA, TV ORAVIA, Televízia mesta Dolný Kubín, RTV 
Prievidza, Ľubovnianska televízia, TV Zemplín, TV Považie, TV Rimava, Eurosport, Minimax, 
Disney Channel, Animal Planet, Discovery Channel Europe, Discovery Channel TLC,  National 
Geographic Channel,  AXN, TV Paprika, Sport 1 CZ, Jim Jam,  Filmbox, Filmbox Plus, JOJ Cinema, 
ÓČKO, English Club TV, Mňam TV, Comedy Central Extra  
 
3.Kompletná flexi TV: 
Jednotka, Jednotka HD, Dvojka, Dvojka HD,  TV Markíza,  Doma, DAJTO, WAU, JOJ,  JOJ Plus, 
SENZI, TA 3, ŠLÁGR TV, TV LUX, LocALL, TV Noe, CE TV, SEVERKA, TV FENIX, MusicBox, 
TV 8, Sky News International, TV BRATISLAVA, TV ORAVIA, Televízia mesta Dolný Kubín, RTV 
Prievidza, Ľubovnianska televízia, TV Zemplín, TV Považie, TV Rimava, Eurosport, Minimax, 
Disney Channel, Animal Planet, Discovery Channel Europe, Discovery Channel TLC,  National 
Geographic Channel,  AXN, TV Paprika, Sport 1 CZ, Jim Jam,  Filmbox, Filmbox Plus, JOJ Cinema, 
ÓČKO, English Club TV, Mňam TV, Comedy Central Extra,  Nickelodeon, National Geographic 
Wild, Travel Channel, VH1 Europe, Viasat Explorer, Viasat History, Viasat Nature, Viasat Spice, 
Universal Channel, CS Film, CS Mini, Eurosport 2, MTV Dance,  Nickelodeon Junior, Baby TV, 
Sport 2 CZ, FLN, ÓČKO Expres, ÓČKO Gold, RIK, Brazzers TV  
 
Doplnkové balíky:  
Balík bezplatný:  Deutsche Welle, France 24 Fra, France 24 Eng. 
Balík Flexi TV 1:  Discovery Channel Europe, Discovery TLC, Animal Planet , Travel Channel, 

National Geographic Channel, National Geographic Wild 
Balík Flexi TV 2:  Viasat Explorer, Viasat History, Viasat Nature, Viasat Spice , Mňam TV, 
FLN,    MTV Dance, VH1 Europe, ÓČKO , ÓČKO Expres, ÓČKO Gold, Brazzers 
TV  
Balík Flexi TV 3:  Eurosport, Eurosport 2, Sport 1 CZ, Sport 2 CZ 
Balík Flexi TV 4:  AXN, Universal Channel, CS Film, FilmBox Plus, FilmBox, Comedy Central 
   Extra, JoJ Cinema 



Balík Flexi TV 5: Minimax, Jim Jam, Disney Channel, Nickelodeon, Nickelodeon Junior, Baby 
TV,    RiK, English Club  TV, Duck TV 
Balík Flexi TV 6: Discovery World, Discovery Science , Discovery Investigation, Food 

Network, Spektrum Home 
Balík Flexi TV 7: Nova Sport HD, Nova Sport, Sport 5, Private TV, Al Jazeera, Extreme Sports 
   Channel,  Fishing &Hunting Channel, Auto motor a Sport Channel SD, TV 
   5Monde 
Balík Flexi TV 8: HOROR FILM, Film+, Film Europe Channel, Kino CS, Doku CS, Muzika 
CS,    AXN White, AXN Black 
Balík Flexi TV 9: MTV, MTV Hits, MTV Rocks, VH1 Classic, Deluxe Music, Rebel, Relax, 
   Fashion TV 
Balík Flexi TV 10: Animal planet, HD, Discovery HD Showcase, World, Discovery Science HD, 
   Investigation Discovery HD    
Balík Flexi TV 11:   Travel Channel HD, Spektrum HD 
Balík Flexi TV 12:   National Geographic Channel Hd,  National Geographic Wild HD 
 
Balík Flexi TV 13:   Kabel1, N24, Super RTL, RTL, RTL 2, Sixx, Pro 7, Sat 1, VOX, n-tv, RTL 
   Nitro  
Balík Flexi TV 14:   RTL Klub, Film+2VivaHU, Cool TV, Muzsika TV, Sorozat+, RTL+, RTL II. 
 
Flexi TV balík – Rozšírený: Disney Channel, Minimax, Discovery Channel Europe, Jim Jam, 

Nathional Geographic Channel, Eurosport, Animal Planet, AXN, TV Paprika, 
Discovery TLC, Sport 1 CZ, FilmBox Plus, FilmBox, JOJ Cinema, ÓČKO, 
English Club TV, Mňam TV, Comedy Central Extra 

 
Flexi TV balík – Kompletný: Nickelodeon, National Geographic Wild, Travel Channel, VH1 

Europe, Viasat Explorer, Viasat History, Viasat Nature, Viasat Spice, 
Universal Channel, CS Film, CS Mini, Eurosport 2, MTV Dance,  
Nickelodeon Junior, Baby TV, Sport 2 CZ, FLN, ÓČKO Expres, ÓČKO 
Gold, RIK, Brazzers TV  

 
Balík HBO:   HBO, HB02, HBO Comedy ,  
Balík CINEMAX:  Cinemax, Cinemax 2 
Balík HBO MaxPak:  HBO, HBO2, HBO Comedy, Cinemax, Cinemax 2, HBO HD 
Balík HBO a Video:  HBO, HBO2, HBO Comedy,  HBO HD, HBO OD, HBO GD 
Balík HBO MaxPak a Video:  HBO, HBO2, HBO Comedy,  HBO HD, HBO OD, HBO GD, 
Cinemax,     Cinemax 2, 
BaIík Kinobox:              Filmbox Family, Filmbox Premium, Filmbox HD 
Balík Superbox: Filmbox Family, Filmbox Premium,  Filmbox HD, Fightbox HD, 

Fashionbox  HD, Docubox HD, 360 TuneBox HD, Erox HD, Eroxxx HD 
Balík Eurosport HD: Eurosport HD,  Eurosport 2 HD   
Balík SK HD:   TV Markíza HD,  Doma HD, DAJTO HD, WAU HD, JOJ HD,  JOJ PLUS 
HD 
 
Rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín, Rádio_FM, 

Rádio Slovakia International, Rádio Regina Banská Bystrica, Rádio Patria, 
Rádio Litera, Rádio Klasika, Rádio Junior; Rádio 7,  Rádio Lumen, 
EXPRES, Europa 2, Rádio Anténa Rock,  Rádio Jemné“ 

 
Úloha č. 16-05/213: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenia rozhodnutia v SK: 79/SKL/2016 a zašle ho  spolu s výzvou na úhradu správneho 
poplatku účastníkovi konania, spol. DSI DATA, s.r.o.  
T: 22. 4. 2016                               Z: PLO 
 



K bodu 34/ 
SK č.: 100/SKL/2016 zo dňa 4. 2. 2016 
Oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/100 
ÚK: Okresné stavebné bytové družstvo v Rimavskej Sobote  číslo registrácie: TKR/100 
 
Uznesenie č. 16-06/34.192: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. b) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“), postupom podľa zákona č. 71/1967 Zb. 
o správnom konaní v znení neskorších predpisov, v správnom konaní č. 100/SKL/2016 zo dňa 
4.2.2016, posúdila oznámenie o zmene registrácie retransmisie č. TKR/100 z dôvodu zmeny počtu 
pripojených účastníkov a zmeny programovej ponuky prevádzkovateľa retransmisie:  
 
Okresné stavebné bytové družstvo v  Rimavskej Sobote  
Okružná 50 
979 01 Rimavská Sobota 
a po zistení potrebných podkladov pre rozhodnutie podľa ustanovenia § 46 a nasl. správneho poriadku 
vydáva toto  

rozhodnutie: 
 

Rada podľa ustanovenia § 60 ods. 3 zákona č. 308/2000 Z. z. 
 

mení 
 
registráciu retransmisie č. TKR/100 nasledovne: 
1. Časť 1. Špecifikácia telekomunikačnej siete alebo zariadenia znie: 
„1.Špecifikácia telekomunikačnej siete alebo zariadenia: Retransmisia je poskytovaná 

prostredníctvom KDS:  
1.1. Hlavná stanica: Školská 3, Tornaľa 
1.2. Hlavná stanica: Daxnerova 1120, Tisovec 
1.3. Hlavná stanica: Hnúšťa – Centrum, Hnúšťa  
1.4. Hlavná stanica: Okružná 50, Rimavská Sobota“ 

 
2. Časť  3. Počet prípojok znie: 
„3. Počet prípojok:   5 906“ 
 
3.  Časť 4. Ponuka programových služieb znie:  
„4.1 KDS Rimavská Sobota – Okružná 

Základná programová ponuka: 
televízne programové služby:  Jednotka, Jednotka SD,  Dvojka, Dvojka SD, Jednotka HD,  

Dvojka HD, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, JOJ, JOJ 
PLUS, WAU, JOJ Cinema, TA3, ČT 1, ČT 2, MTV 1, MTV 
2, RTL Klub, DUNA TV, Duna World, M4,  RTL, PRO 7, 
Super RTL, SAT 1, Viasat Explorer, Viasat History, FILM+, 
Eurosport, MTV, ÓČKO, TV LocAll, Nickelodeon, TV 
LUX,  

      rozhlasové programové služby: Slovenský rozhlas: Rádio Slovensko, Rádio Devín,  
     Rádio_FM, EUROPA 2, FUN RADIO 

 
4.2 KDS Hnúšťa – Centrum 
Základná programová ponuka: 
televízne programové služby:  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV  DOMA, DAJTO, 

JOJ, JOJ PLUS, WAU, TA3, ČT 1, ČT 2, M1,  RTL 2, 
Eurosport, MTV,  

4.3 KDS Tornaľa 



 Základná programová služba: 
televízne programové služby:  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, JOJ, 

JOJ PLUS, WAU, TA3, ČT 1, ČT 2, MTV 1, MTV 2, RTL 
Klub, DUNA TV, PRO 7, FILM+, Eurosport, MTV,   

4.4 KDS Tisovec 
 Základná programová služba: 

televízne programové služby:  Jednotka, Dvojka, TV MARKÍZA, TV DOMA, DAJTO, JOJ, 
JOJ PLUS, WAU, TA3, ČT 1, ČT 2, RTL 2, Eurosport, 
MTV,“ 

 
Úloha č. 16-05/214: 
V súlade s § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. Kancelária Rady vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zmene registrácie retransmisie v SK č. 100/SKL/2016, zašle ho  
účastníkovi konania, OSBD v Rimavskej Sobote, spolu s výzvou na úhradu správneho poplatku.  
T: 22. 4. 2016                    Z: PLO 
 
35/ Rôzne 
 
1/ Správne konanie:  858/SKL/2015, 859/SKL/2015, 863/SKL/2015 
 Predmet:   § 17 ods. 1 písm. c) zákona č. 308/2000 Z. z. 
 Účastník konania:  SWAN, a.s., ISPER, s.r.o., KABEL TELEKOM, s.r.o. 
 
Uznesenie č. 16-06/35.193: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 858/SKL/2015 
vedené proti spoločnosti SWAN, a.s., Bratislava v časti možného porušenia § 17 ods. 1 písm. c) 
zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s retransmisiou programových služieb Fashion TV Czech & 
Slovak, Nova Sport HD, Spektrum HD, AMC, Sport 5, HBO HD, Disney Channel a Sport 2 HD podľa 
§ 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, 
 

z a s t a v u j e ,  
 
pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Úloha č. 16-05/215: 
Kancelária Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zastavení správneho konania a doručí ho účastníkovi konania. 
T:  1. 4. 2016                                Z: PLO 
 
Uznesenie č. 16-06/35.194: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 859/SKL/2015 
vedené proti spoločnosti ISPER, s.r.o., v časti možného porušenia § 17 ods. 1 písm. c) zákona  
č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s retransmisiou programových služieb Noe TV, Nickelodeon, tv Paprika, 
Leo TV, Disney Channel, Film Europe HD, Doku CS, Kino CS, Muzika CS, CS mini a Óčko podľa  
§ 30 ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, 
 

z a s t a v u j e ,  
 
pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 



Úloha č. 16-05/216: 
Kancelária Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zastavení správneho konania a doručí ho účastníkovi konania. 
T:  1. 4. 2016                             Z: PLO 
 
Uznesenie č. 16-06/35.195: 
Rada pre vysielanie a retransmisiu (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 4 ods. 1 až 3 a § 5 
ods. 1 písm. g) zákona č. 308/2000 Z. z. o vysielaní a retransmisii a o zmene zákona č. 195/2000 Z. z. 
o telekomunikáciách v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon č. 308/2000 Z. z.“) postupom 
podľa ustanovenia § 71 zákona č. 308/2000 Z. z. rozhodla, že správne konanie č. 863/SKL/2015 
vedené proti spoločnosti KABEL TELEKOM, s.r.o., v časti možného porušenia § 17 ods. 1 písm. c) 
zákona č. 308/2000 Z. z. v súvislosti s retransmisiou programovej služby Nickelodeon, podľa § 30 
ods. 1 písm. h) zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, 
 

z a s t a v u j e ,  
 
pretože odpadol dôvod konania začatého na podnet správneho orgánu. 
 
Úloha č. 16-05/217: 
Kancelária Rady podľa § 4 ods. 4 a § 13 ods. 1 zákona č. 308/2000 Z. z. vydá písomné 
vyhotovenie rozhodnutia o zastavení správneho konania a doručí ho účastníkovi konania. 
T:  1. 4. 2016                                         Z: PLO 
 
 
2/ Čerpanie rozpočtových prostriedkov k 29. 2. 2016   
 
Uznesenie č. 16-06/35.196: 
Rada berie na vedomie predložený materiál. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   neprítomný 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté.   
 
 
3/ Správa o stave vysielania a o činnosti RVR za rok 2015 
 
Uznesenie č. 16-06/35.197: 
Rada schvaľuje predloženú Správu o stave vysielania a o činnosti Rady za rok 2015. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   neprítomný 
Kmec     za 



Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

Výsledok hlasovania: 8-0-0, uznesenie bolo prijaté.   
 
 
4/ Pracovný materiál: Pravidlá vysielania sponzorských odkazov 
 
 
5/ Zahraničná služobná cesta - EPRA, Španielsko  
 
Uznesenie č. 16-06/35.198: 
Rada schvaľuje zahraničnú služobnú cestu prof. Milošovi Mistríkovi, predsedovi Rady, JUDr. 
Ľubošovi Kuklišovi, PhD., riaditeľovi Kancelárie Rady, Mgr. Martinovi Dorociakovi, vedúcemu 
Právneho odboru Kancelárie Rady a Mgr. Margite Cafíkovej, vedúcej Programového odboru Rady na 
zasadnutie EPRA, ktoré sa uskutoční v dňoch 25. - 27. 5. 2016 v Bracelone, Španielsko. 
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   neprítomný 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

 
 
6/ Zahraničná služobná cesta – ERGA, Belgicko  
 
Uznesenie č. 16-06/35.199: 
Rada schvaľuje zahraničnú služobnú cestu Mgr. Martina Dorociaka, vedúceho Právneho odboru 
Kancelárie Rady na zasadnutie pracovnej skupiny ERGA AVMSD Challenges v Bruseli, Belgicko 
v termíne, v ktorom sa uskutoční.   
 
Hlasovanie: 

Mistrík  za 
Abrahám za 
Alakša  za 
Danielová za 
Fašiangová za 
Holan   neprítomný 
Kmec     za 
Kolenič  za 
Rothmayerová  za 

 
 
V Bratislave dňa 22. 3. 2016 
 
                       prof. Miloš Mistrík 
                    predseda 
    Rady pre vysielanie a retransmisiu         
 
 



Táto zápisnica bola vyhotovená v troch rovnopisoch. 
Zapisovateľ: JUDr. Ľuboš Kukliš 
Overil: Mgr. Ľubomír Kmec 
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